

多方监管加大力度打击下，虚拟货币产业链集体外迁。北京商报记者了解到，目前，大部分矿圈公司已搬至海外，多个头部交易所也表态将退出大陆市场。但阳光之外仍有阴霾，个人买币业务被头部交易所表态清理后，记者独家调查发现，目前不少市民竟注册海外机构，以此身份参与币圈现货甚至杠杆合约交易，这个游走在法律红线地带的市场，究竟如何操作？背后有何风险？未来又如何规范？北京商报记者经过多日调查，试图挖出背后黑灰产业链。

个人买币竟注册海外机构操作

支付数千元3天内可下证

虚拟货币市场仍在蠢蠢欲动。其中一大表现是，继各大币圈交易所宣布清退个人用户交易行为后，目前不少市民正在试图通过海外注册公司的形式，以企业身份参与币圈现货甚至杠杆合约游戏。

先注册海外公司然后再对接交易所开设企业认证，这背后已经形成了一条环环相扣的灰色产业链。北京商报记者调查发现，目前已有专门的第三方代注册公司，仅需提供个人身份证件和空白纸签名等资料，支付数千元，就可以在1-3天内完成海外公司注册。

正如10月18日，北京商记者在淘宝上搜索“海外注册”等关键词就发现，包括“美关系视觉旗舰店”“典音旗舰店”“尊荣蒙娜旗舰店”等十余家店铺均明码标价可代办商标注册、海外账户和公司注册等，价格在千元之内。



如果您需要海外账户，需要您使用
海外的有效证件进行认证使用

认证后和个人买币有什么区别吗

您说的是认证商家吗

机构交易呀

我以机构的身份买卖

您好，目前平台支持企业认证的用
户进行法币交易，限额与普通用户

比特币期货ETF推动价格回升

市场盲目逐利背后风险高企

炒币成瘾的币民不惜成本注册海外公司，阳奉阴违的交易所表面退出实则暗度陈仓，难点重重的币圈整治背后，都离不开一个“利”字。

近几日，比特币等虚拟货币价格再度回升，币圈市场情绪再次点燃。10月18日，北京商报记者注意到，比特币于10月16日涨破63000美元，成为历史第二新高。截至10月18日12时15分，比特币最新报价62015美元，一周内涨幅7.8%，年内涨幅44.754%。